

---

## **В Республике Тыва по факту халатности, повлекшей по неосторожности смерть человека, возбуждено уголовное дело**



Следственным отделом по г. Кызылу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам процессуальной проверки, организованной по факту смерти мужчины в результате обвала кровли аварийного дома по ул.Баянкольской гор. Кызыла, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 01 марта 2023 года около 17 часов при самовольном разборе с целью заготовки дров двухэтажного деревянного дома по ул. Баянкольской гор. Кызыла, признанного аварийным и ранее расселенного, произошло обрушение кровли, в результате которого погиб местный житель. Органом местного самоуправления не была организована работа по сносу

---

аварийного дома и не принято должных мер по обеспечению безопасности и недопущению нахождения посторонних лиц на опасном объекте, что повлекло указанные последствия.

В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление виновных должностных лиц и всех фактических обстоятельств произошедшего события. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1773883>